
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

           Αθήνα, 24/10/2023 
 

Της:   ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ  Βουλευτού́ Β’ Πειραιώς  

 

ΠΡΟΣ:   Τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

           
ΘΕΜΑ:  
  

Κύριε Υπουργέ, 

Πριν λίγες εβδομάδες ανακοινώθηκε ότι το στέγαστρο Καλατράβα είναι 

ακατάλληλο και έτσι χρειάστηκε μέσα σε λίγες ώρες να εκκενωθεί ολόκληρο 

το Ποδηλατοδρόμιο των Ολυμπιακών εγκαταστάσεων στην Καλογρέζα. 

Πρόκειται για ένα στάδιο, το οποίο είναι το μοναδικό στην Ελλάδα για 

προπονήσεις και διεξαγωγές αγώνων εντός πίστας. Οι αθλητές 

ποδηλασίας βρέθηκαν ξαφνικά εκτός σταδίου, με τις προπονήσεις να 

μένουν στις ασφάλτους, χωρίς να γνωρίζουν πότε θα επιστρέψουν ξανά 

στην πίστα, με πολλούς αγώνες να αναμένονται το προσεχές διάστημα. 

Έκτοτε, οι άμεσα ενδιαφερόμενοι (αθλήτριες, αθλητές, προπονητές και 

σωματεία ποδηλασίας) δεν έχουν καμία ενημέρωση. Η Ομοσπονδία 

πιάστηκε εξαπίνης όσον αφορά αυτό το θέμα με αποτέλεσμα οι αθλήτριες 

και οι αθλητές να μην έχουν κάπου να κάνουν προπονήσεις. Ακούστηκε 

μόνο ότι θα διατεθούν 150.000 ευρώ για την προετοιμασία της προ-

Ολυμπιακής ομάδας και ότι κάποιοι (κάπως) θα πάνε στη Βουλγαρία για να 

κάνουν εκεί προετοιμασία. Το ποδηλατοδρόμιο της Ρόδου, δεν θεωρείται  

κατάλληλο για αθλήτριες και αθλητές, που προετοιμάζονται για τους 

«Αθλήτριες και Αθλητές ποδηλασίας χωρίς προπονητικό κέντρο» 
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Ολυμπιακούς και άλλους επίσημους διεθνείς αγώνες, ενώ τα 150.000 

ευρώ, από τους γνωρίζοντες την κατάσταση θεωρούνται λίγα.  

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Πώς σκοπεύετε  να   παρέμβετε, ώστε  να βρεθεί λύση για προπονητικό κέντρο 

των αθλητριών και των αθλητών ποδηλασίας; 

2. Για ποιους λόγους οι άμεσα εμπλεκόμενοι (αθλήτριες, αθλητές, προπονητές 

και σωματεία ποδηλασίας) δεν ενημερώνονται για τις υποθέσεις που τους 

αφορούν από την πολιτεία;  

3. Με ποιο σκεπτικό δίνονται 150.000 ευρώ, υπάρχει κοστολογημένο  πλάνο 

για την προετοιμασία αθλητριών και αθλητών ποδηλασίας στη Βουλγαρία;  

4. Υπάρχει χρονοδιάγραμμα για την αποκατάσταση του Ποδηλατοδρόμιου της 

Αθήνας; 

 

5. Η ύπαρξη ενός και μόνο Ποδηλατοδρόμιου κατάλληλου για προπονήσεις για 

διεθνείς διοργανώσεις έδειξε ότι είναι προβληματική μιας και η αδυναμία 

χρήσης του, αναστάτωσε και έφερε σε αμηχανία όλη την «Ποδηλατική 

κοινότητα», είναι επομένως στις προθέσεις σας η δημιουργία και άλλων 

ποδηλατικών εγκαταστάσεων σε άλλα αστικά ή περιφερειακά κέντρα;  

 

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής  

 

 

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

 

 




